

Македонија је затражила данас повлачење саветника српске амбасаде у Скопљу Горана Живаљевића.



До овога је дошло након што је окривено да је саветник у Амбасади Србије у Скопљу и официр Безбедносно-информативне агенције (БИА) Горан Живаљевић био је у Собрању Македоније у време упада насилних демонстраната 27. априла.

Према писању ТВ Н1, амбасадорка Србије у Скопљу Душанка Дивјак-Томић била је данас на разговору у Министарству спољних послова где је позвана да објасни присуство саветника у амбасади и припадника БИА Горана Живаљевића у парламенту Македоније када су упали и демонстранти.

Након тог разговора, македонски медији, позивајући се на своја сазнања, тврде да је званично Скопље затражило повлачење Живаљевића.

Дивљак-Томић се на разговору задржала нешто дуже од сат времена.

Она је прошла поред новинарских екипа али није желела да даје изјаве за медије већ је само кратко прокоментарисала: "Све је речено".

Министарство спољних послова Македоније најавило да ће објавити саопштење овим поводом.

По истраживачком тиму Телевизије Телма и дневника Коха, Живаљевић, бивши заменик директора БИА, а сада њен активан официр који је у Амбасади у Скопљу трећи мандат, ушао је у Собрање после 20 сати, заједно с групом људи из масе, и упутио се у пленарну салу где су били посланици ВМРО ДПМНЕ. По изворима Телме и Кохе, Живаљевић се ту сликао.

На питање шта је радио у Собрању Македоније, мимо дипломатског протокола, Горан Живаљевић је Телевизији Телма рекао да је био у парламенту по службеној дужности, да би видео да ли у инцидентима учествују особе из Србије, навијачи или екстремисти.

**Вељко Одаловић: Не очекујем проблеме у односима Србије и Македоније због припадника БИА у Собрању, јер није активно учествовао у тим дешавањима**

Не очекујем било какав проблем због тога што је припадник БИА Горан Живаљевић био у македонском Собрању у ноћи 27. априла, јер није активно учествовао у тим дешавањима, изјавио је секретар Министарства спољних послова Србије Вељко Одаловић.



Џиваљевић је рекао да је његова функција саветника у Српској амбасади у Скопљу и да је његова функција да се саветује са српским дипломатима у Скопљу. Џиваљевић је рекао да је његова функција да се саветује са српским дипломатима у Скопљу.